

# **Дорогие друзья!**

*От всей души поздравляю с нашим общим праздником – 75-летием новосибирской энергосистемы!*

Наша энергосистема всего на десять лет моложе плана ГОЭЛРО. Она развивалась в такт общему биению сердца страны, проникая во все уголки Новосибирска и области. За 75 лет в ней многое изменилось. На смену тех, кто закладывал основы новосибирского энергетического хозяйства, пришло уже новое поколение энергетиков. Преемственность традиций, уважение к опыту и профессионализму, гордость за звание «энергетик» живет в каждом из нас. Мы понимаем, что вместе с теплом и светом даем людям нечто большее – комфорт и уют, нежность и заботу.

Есть такая профессия – Родину освещать, и мы гордимся, что имеем к этому непосредственное отношение. Повседневная жизнь уже невообразима без деятельности энергетиков, и от того еще важней и ответственней наша работа.

Энергокомпания не стоит на месте, она продолжает развиваться и совершенствоваться. Реформирование дало «Новосибирскэнерго» новые возможности и силы для выполнения главной задачи – обеспечивать надежное и бесперебойное тепло- и электроснабжение потребителей.

Благодарю весь коллектив за плодотворный труд на благо Новосибирска и его жителей. Желаю вам, чтобы тот свет и тепло, которое вы приносите в каждый дом, отражалось в улыбках и заботе ваших родных и близких. Новых трудовых успехов, добра и удачи!



**Генеральный директор ОАО «Новосибирскэнерго»  
К. Гиберт**